



## HOTĂRÎRE

cu privire la retribuirea muncii personalului din organizațiile  
obștești și uniunile de creație, finanțate din buget, în baza  
Rețelei tarifare unice de salarizare

nr. 328 din 01.06.93

*Monitor nr.6/187 din 30.06.1993*

\* \* \*

Abrogat: 13.05.2016

[Hotărîrea Guvernului nr.559 din 06.05.2016](#)

Întru executarea [hotărîrii Parlamentului Republicii Moldova din 25 februarie 1993 nr.1306-XII](#)  
"Privind aplicarea Legii salarizării", Guvernul Republicii Moldova

### HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă categoriile de salarizare și coeficienții tarifari stabiliți pentru personalul din organizațiile obștești și unitățile de creație, finanțate din buget, în baza Rețelei tarifare unice de salarizare (în continuare R.T.U.) conform anexei (anexa nu este dată).

2. Se acordă conducătorilor organelor administrative ale organizațiilor obștești și unităților de creație, în limita mijloacelor obținute, dreptul:

să stabilească lucrătorilor organelor administrative respective, inclusiv locuitorilor lor, adaosuri în proporție de pînă la 50 la sută din salariul tarifar (salariul de funcție) pentru realizarea unor sarcini de maximă importanță. Aceste adaosuri se anulează sau se micșorează în cazul neîndeplinirii în termen a sarcinilor, reducerii calității muncii, încălcării disciplinei în muncă;

să premieze lucrătorii, folosind în acest scop mijloacele fondului de remunerare a muncii pentru două luni. Mărimile concrete ale premiilor pentru specialiști și funcționari se stabilesc în dependență de aportul personal în muncă și nu se limitează;

să acorde ajutor material lucrătorilor, utilizînd în acest scop mijloacele fondului lunar de remunerare.

3. Se stabilește că premiul pentru personalul de conducere din aparatul administrativ al organizațiilor obștești și unităților de creație, finanțat din buget, constituie pînă la 2,5 salarii de funcție pe an, iar ajutorul material – pînă la un salariu de funcție.

4. Categoriile de salarizare și coeficienții tarifari ai R.T.U. pentru categoriile de personal neprevăzute în hotărîre se stabilesc în modul și mărimile prevăzute de Condițiile unice de salarizare a personalului din unitățile bugetare în baza Rețelei tarifare unice, aprobate prin [hotărîrea Guvernului Republicii Moldova din 24 mai 1993 nr.286](#) "Cu privire la Condițiile de salarizare a personalului din unitățile bugetare în baza Rețelei tarifare unice", iar pentru alte categorii de personal se stabilesc în modul și mărimea prevăzută pentru lucrătorii ramurilor respective ale economiei naționale a Republicii Moldova.

5. Pentru personalul din organizațiile obștești și unitățile de creație, finanțate din contul mijloacelor proprii, mijloacelor fondatorilor, sponsorilor și din alte surse, cu excepția celor finanțate din buget, condițiile de retribuire a muncii și salariile de funcție se stabilesc în conformitate cu [hotărîrea Guvernului Republicii Moldova din 26 mai 1993 nr.300](#) "Cu privire la perfecționarea retribuirii muncii din unitățile cu autonomie financiară".

6. Condițiile retribuirii muncii prevăzute în prezenta hotărîre se pun în aplicare cu începere de la 1

martie 1993 conform rezultatelor atestării.

7. Se abrogă hotărîrea Guvernului Republicii Moldova din 2 martie 1992 nr.136 “Cu privire la salarizarea personalului din organizațiile obștești și unitățile de creație”.

**PRIM-MINISTRU  
AL REPUBLICII MOLDOVA**

**Andrei SANGHELI**

**Chișinău, 1 iunie 1993**

**Nr.328.**